Пояснительная записка
к проекту постановления администрации города Торжка «О внесении изменений в муниципальную программу муниципального образования город Торжок «Развитие образования города Торжка» на 2014-2019 годы.

Проектом  постановления администрации города Торжка «О внесении изменений в муниципальную программу муниципального образования город Торжок «Развитие образования города Торжка» на 2014-2019 годы (далее – муниципальная программа), предусмотрено внесение изменений в муниципальную программу в части изменения объемов бюджетных ассигнований, предусмотренных на финансовое обеспечение муниципальной  программы в 2017 году.
Сохранение стабильности в сфере образования является важнейшим условием устойчивого социально-экономического развития муниципального образования город Торжок. Муниципальная программа охватывает все возможные инструменты регулирования социально-экономического развития в сфере образования. В состав муниципальной программы включаются как расходы на мероприятия и бюджетные инвестиции, так и на текущую деятельность ответственного исполнителя и подведомственных ему учреждений. Различные виды расходов разделены на подпрограммы в зависимости от целей и задач, которые планируется решить с их помощью.
Увеличение объемов бюджетных ассигнований муниципальной программы позволяет достигнуть эффективности исполнения показателей, влияющие на:
- повышение уровня, качества и доступности предоставления муниципальных образовательных услуг, оказываемых органами Управления образования и подведомственными ему образовательными учреждениями; 
- повышение эффективности межведомственного взаимодействия;
- повышение эффективности управления бюджетными средствами;
- повышение открытости деятельности муниципальных бюджетных образовательных учреждений. 
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