Информация
 о заседании комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов
(на основании протокола заседания от 30.12.2013 года)

30 декабря 2013 года в администрации города Торжка состоялось заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов.
Основанием для проведения заседания явилось представление представителем нанимателя (работодателя) материалов проверки, свидетельствующих о несоблюдении требований к служебному поведению муниципального служащего администрации города Торжка и возникшем  конфликте интересов.
По итогам заседания было принято решение об отсутствии конфликта интересов и, как следствие, отсутствии необходимости для муниципального служащего администрации города Торжка по соблюдению обязанности, установленной пунктом 11 части 1 статьи 12 Федерального закона от 02.03.2007 №25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» (уведомлять в письменной форме своего непосредственного начальника о личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов, и принимать меры по предотвращению подобного конфликта).

 

