Пояснительная записка
к проекту постановления администрации города Торжка «Об утверждении бюджетного прогноза муниципального образования город Торжок
на долгосрочный период до 2024 года» 

Проект постановления администрации города Торжка «Об утверждении бюджетного прогноза муниципального образования город Торжок на долгосрочный период до 2024 года» (далее – бюджетный прогноз), разработан в соответствии со статьей 170.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Порядком разработки и утверждения бюджетного прогноза муниципального образования город Торжок на долгосрочный период, утвержденным постановлением администрации города Торжка от 21.10.2015 № 473, Порядком разработки, корректировки, рассмотрения, общественного обсуждения и утверждения (одобрения) документов стратегического планирования муниципального образования город Торжок, утвержденным постановлением администрации города Торжка от 30.12.2015 № 627.
Целью долгосрочного бюджетного планирования в муниципальном образовании город Торжок является определение долгосрочных тенденций изменения объема и структуры доходов и расходов бюджета, структуры и условий привлечения и обслуживания заимствований, а также выработка на их основе соответствующих мер, направленных на повышение устойчивости и обеспечение долгосрочной сбалансированности бюджета муниципального образования город Торжок.
Бюджетный прогноз является документом стратегического планирования, показатели которого применяются в целях определения показателей финансового обеспечения муниципальных программ на период их действия, выходящий за рамки периода, на который принимается решение о бюджете с параметрами бюджета.
Бюджетный прогноз разработан на 6 лет до 2024 года.
Бюджетный прогноз содержит описание:
- основных итогов развития бюджета муниципального образования город Торжок, его текущего состояния;
- подходов и методологии разработки бюджетного прогноза;
- бюджетных рисков бюджета муниципального образования город Торжок в целях долгосрочного бюджетного планирования;
- основных подходов, целей и задач формирования и реализации бюджетной, налоговой и долговой политики муниципального образования город Торжок в долгосрочном периоде;
[bookmark: _GoBack]- прогноз основных характеристик бюджета муниципального образования город Торжок до 2024 года;
- показатели финансового обеспечения муниципальных программ на период их действия.




